MODBUS-RTU通讯说明
主机发送码::地址 03 00 00 00 02 CRC低位 CRC高位(共8字节)

（1） 地址(1字节):与仪器设置地址相同 1~247
（2） 功能码(1字节):03 使用03功能码读数据

（3） 数据寄存器地址(2字节):0000 

（4） 数据数量(2字节):0002  读2个16位数据

（5） CRC(2字节):校验码

仪器发送码:地址 03 04 XX XX XX XX CRC低位 CRC高位(共9字节)
（1） 地址(1字节):仪器设置地址1~247

（2） 功能码(1字节):03 使用03功能码读数据

（3） 数量(1字节):4  发送数据字节数

（4） 数据(4字节):32位标准IEEE754浮点数

（5） CRC(2字节):校验码

IEEE754浮点数的表示方法(32位)：

1[31]     符号位(SIGN)

8[23-30]  指数位(EXPONENT) 指数偏移量 127

23[0-22]  尾数位(MANTISSA)
转换为10进制的公式：SGL = (-1)^SIGN * 1.MANTISSA * 2^(EXPONENT-127)

举例：

将40800000转换为10进制数，方法如下：

（1）先将16进制数转成二进制数01000000100000000000000000000000

（2）1位符号位(SIGN)=0

（3）8位指数位(EXPONENT)=10000001=129[10进制]

（4）23位尾数位(MANTISSA)=00000000000000000000000

（5）1.尾数=1 .00000000000000000000000=1.0000000[10进制]

（6）套入公式得SGL=(-1)^0*1.0000000*2^(129-127)=4

另一种VB转换方法:

Private Declare Sub CopyMemory Lib "kernel32" Alias "RtlMoveMemory" (Destination As Any, Source As Any, ByVal Length As Long)  ‘定义

Dim A(3) As Byte

Dim d As Single
A(0)=&H00

A(1)=&H00

A(2)=&H80

A(3)=&H40
CopyMemory d, A(0), 4
结果d=4

注: 1.串口参数: 9600 8位 无校验

2.由于仪器更新数据周期为1秒,所以读数据周期最好大于或等于1秒
